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問１

答（２０８cm）

問２

答（８３．７ｃｍ）

問３
ＯＰ上のアルミニウムパイプを取り付けた位置をＯ'、ＰＦ上のアルミニウムパイプとロープの
接する位置をＦ'、ＯＰ＝χ とする。△ＰＦＯと△ＰＦ'Ｏ'は相似であるから、

答（１９２ｃｍ）

問４

鉄 の 輪 上 に Ａ の 位 置 を 決 め る 。 Ａ の 点 か ら 1 m の も の さ

し で 80 cm の と こ ろ に Ｂ の 位 置 を 決 め る 。 さ ら に Ｂ の 点 か

ら 同 じ よ う に Ｃ の 位 置 を 決 め る 。 こ れ を 連 続 し て 行 い 、

Ｄ 、 Ｅ 、 Ｆ の 位 置 を 決 め れ ば よ い 。

問５

答（１０００Ω ）

問６

鉄 の 輪 か ら 支 柱 OP に 断 面 4 cm の 角

材 を 渡 し 、 支 柱 を 固 定 し ま す 。 ま

ず 、 斜 め に 渡 す 木 材 6 本 の 角 材 を

鉄 の 輪 に 接 し 、 地 面 と 45 ° に な る

よ う に 置 き 長 さ を 決 め ま す 。 次 に 、

角 材 の 支 柱 と 接 す る 面 を 45 ° に 切

断 し ま す 。 支 柱 へ は 、 く ぎ で 打 ち

つ け 、 鉄 の 輪 へ は 、 Ｕ 型 の 金 属 バ

ン ド を 鉄 の 輪 か ら 角 材 を 包 む よ う

に か ぶ せ 、 く ぎ で 打 ち つ け ま す 。
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もよいから、の点をとって計算してよって、グラフ上のど

れる。抵抗値は一定と考えら例を示しているので、電気抵抗はグラフが比
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